

ERRATA

1-) Onde se lê: “resultado da etapa de caráter eliminatório: AVALIAÇÃO DE TÍTULOS”

– Leia-se “resultado da etapa de caráter classificatório: AVALIAÇÃO DE TÍTULOS”

São Francisco do Conde (BA), 27 de agosto de 2019.

COMISSÃO JULGADORA